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Ata da 13º (décima terceira) Sessão Ordinária do primeiro 
período da Câmara Municipal de Saquarema-Estado do RJ., 
realizada no dia 11 de abril de 2023.  
 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, à hora regimental, 
no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de Janeiro, assume 
à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a vice-presidência a vereadora 
Raquel de Carvalho Oliveira Sant’Ana. Ocupando a primeira secretaria a vereadora 
Elísia Rangel de Freitas e a segunda secretaria o vereador Abraão Ribeiro do 
Nascimento, a convite do Sr. Presidente. Feita a verificação de quórum estavam 
presentes os senhores vereadores:  Evanildo Ferreira da Silva, Marcel Carneiro 
Chagas, Roberto Carlos Reis Melo, e Wagner Matos de Souza Silva. Deixando de 
comparecer por motivos particulares, justificado pelo Sr. Presidente, os vereadores:  
Amarildo Carvalho de Oliveira, Bruno E. de Oliveira Pinheiro, Eduardo Pinto 
Veiga, Roger Carvalho de Almeida e Ueverton Siqueira da Silva. Havendo número 
legal, o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão, e em seguida foi aprovada 
a ata anterior por todos vereadores presentes. Seguidamente foi feito a leitura do 
expediente em pauta que consta a seguir: Leis sancionadas pelo Executivo 
Municipal: Lei nº 2.369 de 23/03/2023 do Poder Executivo que dispõe sobre a 
criação do programa cidade da educação no município de Saquarema. Lei nº 2.370 
de 23/03/2023 Autoria: Poder Executivo. Dispõe sobre a alteração do artigo 11 da 
Lei nº 2.354 de 09/02/2023 que cria o Auxílio Enchente. Lei nº 2.371 de 30/03/2023 
Autoria: Poder Executivo - Dispõe sobre a alteração da Lei nº2.141 de11/11/2021 
que institui o programa conexão universitária. Projeto de Lei nº 047/2023 de autoria 
vereadora Raquel de Carvalho O. Sant´Ana: Dispõe sobre seja declarado 
patrimônio municipal da natureza a Cachoeira do Tingui, no 3º Distrito do 
município de Saquarema. Projeto de Lei nº 068/2023 de autoria do vereador Abraão 
Ribeiro do Nascimento - Dispõe sobre a revogação da Lei nº 1.384 de 13/10/2014 
sobre a denominação da Rua Praia dos Anjos, no bairro da Água Branca. Projeto 
de Lei nº 073/2023 de autoria de autoria do vereador Amarildo Carvalho de 
Oliveira: Dispõe sobre instituir o mês “Maio Laranja” e o dia municipal de combate 
ao abuso e a exploração sexual de crianças e adolescentes no município de 
Saquarema.  Projeto de Lei nº 078/2023 de autoria da vereadora Elísia Rangel de 
Freitas - Dispõe sobre assegurar às mulheres o direito do pagamento de meia-
entrada em eventos culturais, esportivos e de lazer no dia 08 de março de cada ano, 
em comemoração ao dia internacional da mulher, no âmbito do município de 
Saquarema. Projeto de Lei nº 085/2023 de autoria do vereador Odinei Garcia 
Ramos - Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo de instituir o Programa 
Ronda Escolar no município de Saquarema. Projeto de Decreto nº 033/2023 de 
autoria do vereador Roger Carvalho de Almeida -  Dispõe sobre a concessão do 
Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Felipe Matos Rocha. Projeto de 
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Decreto nº 034/2023 de autoria do vereador Evanildo Ferreira da Silva - Dispõe 
sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Ivo Eduardo 
Rangel dos Santos. Projeto de Decreto nº 035/2023 de autoria do vereador Bruno 
Pinheiro - Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº 
Sr. Wescley Pina Gonçalves. Projeto de Decreto nº 036/2023 de autoria do vereador 
Bruno Pinheiro Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao 
Ilmº Sr. Renan Seabra Ramos. Projeto de Decreto nº 037/2023 - vereador Odinei 
Garcia Ramos: Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao Mérito Municipal 
ao Ilmº. Sr. Thiago Teixeira de Sousa. Projeto de Decreto nº 038/2023 – autor da 
vereadora Elísia Rangel de Freitas: Dispõe sobre a concessão do Título de Honra 
ao Mérito Municipal a Ilmª. Srª. Dra. Rita de Cássia Queiroz da Silva Cordeiro. 
Projeto de Decreto nº 039/2023 - Autoria da vereadora Elísia Rangel de Freitas - 
Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Jorge 
Luis Aredes de Paula. Projeto de Decreto nº 040/2023 de autoria do vereador 
Marcel Chagas - Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao 
Ilmº Sr. Marcos Vinicios Pereira Flores - Projeto de Decreto nº 041 /2023 de autoria 
do vereador Marcel Chagas: Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao 
Mérito Municipal ao Ilmº. Sr. Gilmar Rocha de Magalhães. Projeto de Decreto nº 
042 /2023 ao Sr. vereador Wagner Matos de S. Silva - Dispõe sobre a concessão 
do Título de Cidadão Saquaremense a Ilmª Srª. Daniela de Almeida. Projeto de 
Decreto nº 043/2023 de autoria da vereadora Elísia Rangel de Freitas Dispõe sobre 
a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Carlos Vinicius Soares 
de Oliveira. Projeto de Resolução nº 038/2023 de autoria do vereador Abraão 
Ribeiro do Nascimento: Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da 
Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Ilmº. Sr. Thales Varallo 
Lorenzoni, Capitão da Polícia Militar. Indicações de autoria do vereador Abraão 
Ribeiro: Indicação nº 472/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja providenciado junto ao governo do Estado, aumento efetivo da Polícia 
Militar, assim como aumento de viaturas e armamentos para atender ao município 
de Saquarema. Indicação nº 473/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido 
de que seja providenciado a manutenção da iluminação pública da Rua do Serrano, 
no bairro do Palmital. Indicação nº 474/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no 
sentido de que seja providenciado o reforço do policiamento nas Ruas do bairro do 
Palmital. Indicações de autoria do vereador Amarildo Carvalho: Indicação nº 
339/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado 
seja estendido o recolhimento de lixo na Rua Lucídio Cardoso até a casa Dona 
Odalice, no bairro do Rio Mole. Indicação nº 512 /2023 - Indica a Exma. Senhora 
Prefeita no sentido de que seja providenciado o patrolamento e a colocação de 
saibro na Estrada Santo Antônio, na altura do nº 1.277, no bairro do Jardim. 
Indicação nº 513 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja 
providenciado o patrolamento e a roçada na Rua Isaías Nunes de Amorim, no bairro 
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do Rio de Areia. Indicações de vereador Bruno Pinheiro: Indicação nº 463 /2023 - 
Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a construção 
de um espaço com área de lazer, juntamente com uma UBS (unidade básica de 
saúde) na Avenida Nossa Senhora de Nazareth, no bairro do Boqueirão. Indicação 
nº 539/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado 
a viabilidade de implementar duas (02) turmas de Pré I e Pré II junto a creche 
municipal Nair Aguiar no bairro do Areal.  Indicação nº 540 /2023 - Indica a Exma. 
Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a possibilidade de aumentar 
o número de médicos para consultas e exames junto à clínica vascular. Indicações 
de autoria do vereador Eduardo Veiga: Indicação nº 595 /2023 - Indica a Exma. 
Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado estudo de viabilidade para 
aquisição de um veículo para atendimento de animais para a Secretaria Municipal 
do Direito dos Animais. Indicação nº 596/2023: Indica a Exma. Senhora Prefeita 
no sentido de que seja providenciado estudo de viabilidade para nomeação da praça 
localizada entre a Rua I e a Rua H, no Loteamento Água Doce, no bairro da Bicuíba 
seja denominada de Maria Nilza Gonçalves da Silveira. Indicações de autoria da 
vereadora Elísia Rangel: Indicação nº 258/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita 
no sentido de que seja providenciado o patrolamento e ensaibramento na Rua 4 
(quatro), do loteamento Summervile, no bairro de Vilatur. Indicação nº 259 /2023 
- Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a colocação 
de paralelepípedos na Travessa Joaquim Costa, no bairro de Bacaxá. Indicação nº 
260 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado 
a limpeza e a manutenção dos bueiros na Rua Francisco Antônio dos Santos, no 
bairro da Raia. Indicações de autoria do vereador Evanildo Ferreira: Indicação nº 
341/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado 
a implantação de iluminação pública de LED na passarela da Rua 93, no bairro de 
Jaconé. Indicação nº 342 /2023Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que 
seja providenciado o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua 14, no 
bairro de Jaconé. Indicação nº 343/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no 
sentido de que seja providenciado a instalação de redutores de velocidade com 
placa de sinalização em toda a extensão da Rua 19, no bairro de Jaconé. Indicações 
de vereador Marcel Chagas: Indicação nº 533 /2023 - Indica a Exma. Senhora 
Prefeita no sentido de que seja providenciado a pavimentação e drenagem na Rua 
das Ágatas, no bairro do Engenho Grande.  Indicação nº 535 /2023 - Indica a Exma. 
Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a pavimentação e a 
drenagem na Rua dos Topázios, no bairro do Engenho Grande. Indicação nº 
536/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado 
a pavimentação e a drenagem na Rua dos Rubis, no bairro do Engenho Grande.  
Indicações do vereador Odinei Garcia: Indicação nº 555/2023 - Indica a Exma. 
Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a instalação de um botão de 
pânico em todas as escolas da rede municipal de ensino do município de 
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Saquarema. Indicação nº 557/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja oficiada à empresa RIO LAGOS para que efetue reforço na frota de seus 
coletivos assim como a expanda os horários de todas as suas linhas que circulam 
no município de Saquarema.  Indicação nº 558/2023 - Indica a Exma. Senhora 
Prefeita no sentido de que seja providenciado a limpeza e capina da Rua 29 Avenida 
Ipiranga, no bairro de Vilatur. Indicações de autoria da vereadora Raquel de 
Carvalho: Indicação nº 318 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja providenciado implantação do “Café do Trabalhador” no centro de 
Saquarema. Indicação nº 319/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de 
que seja providenciado a reconstrução da Cachoeira do Tingui, no bairro do Tingui. 
Indicação nº 320/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja 
providenciado um Centro de Cultura Popular em Saquarema. Indicações de autoria 
do vereador Roberto Carlos: Indicação nº 286 /2023 - Indica a Exma. Senhora 
Prefeita no sentido de que seja providenciado o asfaltamento e a rede de esgoto na 
Rua das Jades, no bairro da Bicuíba. Indicação nº 359/2023 - Indica a Exma. 
Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado asfaltamento e a rede de 
esgoto na Rua Petrolina Rocha, no bairro do Palmital. Indicação nº 361/2023 - 
Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado instalação 
de redutores de velocidade em toda a extensão da Estrada Palmital, no bairro do 
Palmital. Indicações de vereador Roger Carvalho: Indicação nº 545/2023 - Indica 
a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado a possibilidade do 
aumento do valor do programa Moeda Social de R$300,00 para R$600,00. 
Indicação nº 546/2023- Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja 
providenciado o recapeamento em toda a extensão da Rua Horácio Fonseca, no 
bairro da Basiléia. Indicação nº 547/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no 
sentido de que seja providenciado a possibilidade de um auxílio complementar 
salarial de R$600,00 para quem tem carteira assinada com um (01) salário mínimo. 
Indicações de vereador Ueverton Siqueira da Silva: Indicação nº 571 /2023 - Indica 
a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado asfaltamento da 
Rua Joaquim Machado dos Santos, no bairro de Bonsucesso. Indicação nº 572/2023 
- Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado o 
calçamento com paralelepípedos para a Rua Higino Alves de Souza, no bairro de 
Bonsucesso.  Indicação nº 592 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido 
de que seja providenciado asfaltamento e saneamento básico da Rua Praia de 
Ibetipa, no bairro de Vilatur.  Indicações de autoria: do Vereador Wagner Matos: 
Indicação nº 428 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja 
providenciado o reparo da iluminação pública da Rua Guilhermino Cruz, no bairro 
do Rio da Areia. Indicação nº 429 /2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no 
sentido de que seja providenciado a ampliação da passagem do caminhão de coleta 
de lixo, no Loteamento Madrebela, no bairro da Madressilva. Indicação nº 
514/2023 - Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado 
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a instalação de portas giratórias com detector de metais nas entradas das unidades 
de Ensino Municipal. Ao término da leitura acima, o Sr. Presidente franqueou o 
uso da palavra tendo feito uso da mesma o vereador Abraão Ribeiro do Nascimento.  
Ao iniciar fez um vasto comentário no que se refere aos últimos acontecimentos 
atrozes que vem ocorrendo nas escolas, conforme notícias nas mídias. Diante do 
fato, colocou os carros que pertencem a este Legislativo, os quais servem aos 
vereadores, à disposição para qualquer eventualidade nas escolas do município. E 
frisou dizendo que esta Casa está atenta e solidária ao fato. Inclusive, informou que 
juntamente com outros vereadores foi ao 25º BPM falar com o Comandante 
Oliveira, junto levaram um ofício solicitando aumento de viaturas, armamento e 
quantitativo de pessoal para nossa comunidade. Ainda o vereador Abraão abordou 
no que se refere aos moradores de rua que estão espalhados por todo o município 
de saquarema e diante do fato exposto, solicitou do governo Manoela que faça um 
planejamento para que possa recolher estas pessoas das ruas e citou como exemplo 
o plano que está sendo elaborado em Araruama. Fez uso da palavra a vereadora 
Elísia Rangel de Freitas, ao iniciar fez referência a indicação apresentada pelo 
vereador Wagner sobre a instalação de uma porta de detector de metais nas escolas. 
Parabenizou o vereador e disse que enquanto não for instalada a porta que seja 
instalado um detector, que considera ser mais rápido. Diante dos ocorridos, a 
vereadora fez uma solicitação a Chefe do Executivo Municipal, para que seja 
aumentado o serviço social, número de psicólogas na educação de nossa cidade, 
pois segundo a vereadora, o trabalho que existe não está sendo suficiente para 
cobrir a demanda, e fez mais alguns comentários em torno do assunto ventilado. 
Ainda a vereadora Elísia da tribuna, ratificou as palavras do vereador Abraão 
concernentes ao projeto de acolhimento às pessoas moradoras de rua que a cada dia 
aumenta na nossa cidade. Disse que recebeu mães que têm filhos autistas maiores 
de 16 anos e não estão estudando, mas que precisam de uma atividade fora de casa.  
Solicitou verbalmente aos Deputados Estaduais de nossa cidade, mais 
especificamente ao Deputado Pedro Ricardo, que oficialize ao Estado para que a 
criança autista tenha acompanhamento nas escolas estaduais do nosso município. 
E citou a Lei Federal que institui a política nacional de proteção dos direitos da 
pessoa com transtorno do espectro autista. Finalizando reforçou o pedido de 
acolhimento as pessoas de rua, conforme acima mencionado.   Não havendo mais 
quem quisesse fazer uso das palavras, o Sr. Presidente passou para a Ordem do Dia. 
Foram aprovados em Única discussão e votação, com 07 votos favoráveis os 
projetos relacionados: Projeto de Decreto nº 033/2023 de autoria do vereador Roger 
Carvalho de Almeida - Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão 
Saquaremense ao Ilmº Sr. Felipe Matos Rocha. Projeto de Decreto nº 034/2023 de 
autoria do vereador Evanildo Ferreira da Silva - Dispõe sobre a concessão do Título 
de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Ivo Eduardo Rangel dos Santos. Projeto de 
Decreto nº 035/2023 de autoria do vereador Bruno Pinheiro - Dispõe sobre a 
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concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Wescley Pina 
Gonçalves. Projeto de Decreto nº 036/2023 de autoria do vereador Bruno Pinheiro 
Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Renan 
Seabra Ramos. Projeto de Decreto nº 037/2023 - vereador Odinei Garcia Ramos: 
Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao Mérito Municipal ao Ilmº. Sr. 
Thiago Teixeira de Sousa. Projeto de Decreto nº 038/2023 – autor da vereadora 
Elísia Rangel de Freitas: Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao Mérito 
Municipal a Ilmª. Srª. Dra. Rita de Cássia Queiroz da Silva Cordeiro. Projeto de 
Decreto nº 039/2023 - Autoria da vereadora Elísia Rangel de Freitas - Dispõe sobre 
a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Jorge Luis Aredes de 
Paula. Projeto de Decreto nº 040/2023 de autoria do vereador Marcel Chagas - 
Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Marcos 
Vinicios Pereira Flores - Projeto de Decreto nº 041 /2023 de autoria do vereador 
Marcel Chagas: Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao Mérito Municipal 
ao Ilmº. Sr. Gilmar Rocha de Magalhães. Projeto de Decreto nº 042 /2023 ao Sr. 
vereador Wagner Matos de S. Silva - Dispõe sobre a concessão do Título de 
Cidadão Saquaremense a Ilmª Srª. Daniela de Almeida. Projeto de Decreto nº 
043/2023 de autoria da vereadora Elísia Rangel de Freitas - Dispõe sobre a 
concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Carlos Vinicius Soares 
de Oliveira. Projeto de Resolução nº 038/2023 de autoria do vereador Abraão 
Ribeiro do Nascimento: Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da 
Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Ilmº. Sr. Thales Varallo 
Lorenzoni, Capitão da Polícia Militar. Projeto de Decreto nº 033/2023 de autoria 
do vereador Roger Carvalho de Almeida - Dispõe sobre a concessão do Título de 
Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Felipe Matos Rocha. Projeto de Decreto nº 
034/2023 de autoria do vereador Evanildo Ferreira da Silva - Dispõe sobre a 
concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Ivo Eduardo Rangel dos 
Santos. Projeto de Decreto nº 035/2023 de autoria do vereador Bruno Pinheiro - 
Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Wescley 
Pina Gonçalves. Projeto de Decreto nº 036/2023 de autoria do vereador Bruno 
Pinheiro Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. 
Renan Seabra Ramos. Projeto de Decreto nº 037/2023 - vereador Odinei Garcia 
Ramos: Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao Mérito Municipal ao Ilmº. 
Sr. Thiago Teixeira de Sousa. Projeto de Decreto nº 038/2023 – autor da vereadora 
Elísia Rangel de Freitas: Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao Mérito 
Municipal a Ilmª. Srª. Dra. Rita de Cássia Queiroz da Silva Cordeiro. Projeto de 
Decreto nº 039/2023 de autoria da vereadora Elísia Rangel de Freitas - Dispõe sobre 
a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Jorge Luis Aredes de 
Paula. Projeto de Decreto nº 040/2023 de autoria do vereador Marcel Chagas - 
Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Marcos 
Vinicios Pereira Flores - Projeto de Decreto nº 041 /2023 de autoria do vereador 
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Marcel Chagas: Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao Mérito Municipal 
ao Ilmº. Sr. Gilmar Rocha de Magalhães. Projeto de Decreto nº 042 /2023 ao Sr. 
vereador Wagner Matos de S. Silva - Dispõe sobre a concessão do Título de 
Cidadão Saquaremense a Ilmª Srª. Daniela de Almeida. Projeto de Decreto nº 
043/2023 de autoria da vereadora Elísia Rangel de Freitas - Dispõe sobre a 
concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Carlos Vinicius Soares 
de Oliveira. Projeto de Resolução nº 038/2023 de autoria do vereador Abraão 
Ribeiro do Nascimento: Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da 
Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Ilmº. Sr. Thales Varallo 
Lorenzoni, Capitão da Polícia Militar. Projeto de Decreto nº 032/2023 de autoria 
do vereador Amarildo Carvalho de Oliveira - Dispõe sobre a concessão do Título 
de Cidadão Saquaremense ao Ilmº Sr. Luis Augusto Neves Vieira. Projeto de 
Resolução nº 037/2023 de autoria do vereador Bruno Pinheiro -Dispõe sobre a 
concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa 
Almeida, ao Ilmº. Sr. Luian Andrade Silva. Aprovados em primeira discussão e 
votação, acompanhados dos pareceres favoráveis das comissões competentes, com 
07 (sete) votos favoráveis os projetos abaixo relacionados: Projeto de Lei nº 054 
/2023 de autoria do Poder Executivo: Dispõe sobre a contratação temporária para 
atender necessidade de excepcional interesse público, conforme inciso IX do artigo 
37 da Constituição da República, para a função de Mediador de Inclusão Escolar. 
Projeto de Lei nº 039/2023 de autoria do vereador Ueverton Siqueira da Silva - 
Dispõe sobre a denominação da Rua Antônio Vidal dos Santos, no bairro Asfalto 
Velho. Projeto de Lei nº 041/2023 de autoria do vereador Roberto Carlos R. Melo 
- Dispõe sobre a denominação da Rua Monte Carlo (antiga Rua B), no bairro de 
Bonsucesso. Projeto de Lei nº 043/2023 de autoria do vereador Odinei Garcia 
Ramos - Dispõe sobre a denominação da Rua Albertino de Almeida Vasconcelos, 
no bairro do Boqueirão/Coqueiral. Projeto de Lei nº 044/2023 de autoria do 
vereador Roger Carvalho de Almeida - Dispõe sobre a denominação da Rua 
Rodolfo dos Santos de Souza, no bairro da Basiléa. Foram aprovados em segunda 
discussão e votação com 07 (sete) votos favoráveis, os projetos abaixo:  Projeto de 
Lei nº 058/2023 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a alteração do §4º 
do artigo 3º da Lei nº 2.189 de 28/01/2022 e o § único do artigo 7º da Lei nº 2.290 
de 05/10/2022. Projeto de Lei nº 045 /2023 de autoria da vereadora Raquel de 
Carvalho - Dispõe sobre o estímulo de atividades lúdicas voltadas para a leitura em 
locais públicos, criando o projeto “Viajando na Leitura”. Projeto de Lei nº 
026/2023 - vereador Odinei Garcia Ramos que dispõe sobre a denominação da Rua 
Gazania, no bairro do Rio de Areia. Projeto de Lei nº 027/2023 de autoria do 
Vereador Odinei Garcia Ramos - Dispõe sobre a denominação da Rua que 
Helicônia, no bairro do Rio de Areia. Projeto de Resolução nº 034/2023   Mesa 
Diretora da Câmara Municipal: Dispõe sobre a alteração da redação do artigo 5º da 
Resolução nº 2045/2017, que trata da Comenda José Bandeira, que passará a ser 
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entregue sempre no mês de agosto, no 1º ano da legislatura. Nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando os demais 
vereadores para se reunirem no próximo dia 13 do corrente mês e ano. Para constar, 
lavrei a presente ata que assino: ___________, Selma Rodrigues Moreira – redatora 
de Atas. 
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